

Московские кинодеи.

1964 г., 11 июня

Новая роль Евгения Леонова

КАЖДАЯ ВСТРЕЧА на экране с популярным артистом Евгением Леоновым — большая радость для зрителей. Диапазон мастерства этого художника чрезвычайно широк. Он блеснул перед нами редким даром комического в фильмах «Тридцать три», «Крепостная актриса» и многих других, сумел раскрыть большую трагедию простого казака Шибалка в фильме «Донская повесть», показав светлое, человеческое начало в ожесточившейся душе своего героя. За исполнение этой роли Е. Леонов был удостоен приза «Серебряный павлин» на III Международном кинофестивале в Индии в 1965 году.

Сейчас нам предстоит новая встреча с любимым актером. В новом фильме режиссера Л. Миллионщикова «Зареченские женихи», созданном на «Мосфильме», он сыграл одну из главных ролей — деревенского конюха Коротайку. Его новый герой — чудаковатый, простодушный дед, готовый оказать услугу каждому, кто в ней нуждается, соглашается стать сватом заведующего сепараторской колхоза Зареченское Петра Бычкова и едет с ним в дом родителя будущей невесты. Что из этого вышло, зрители узнают, посмотрев этот веселый, полный неожиданных ситуаций фильм. А пока — слово артисту Евгению Леонову.

— В кино я снимаюсь давно, — сказал он, — позади немало сыгранных ролей, более или менее удачных. Меня всегда радует встреча с новым киногероем, который наделен чертами живого, реально существующего человека, яркого представителя своей среды. Я стремлюсь раскрыть в своих героях крупинцы подлинного народного юмора, используя богатый арсенал комедийных средств. Дед Коротайка из «Зареченских женихов» — это человек, проживший большую жизнь, но не утративший радостного восприятия ее, простой человеческой доброты. Ключ к комическим ситуациям здесь лежит в неожиданном столкновении старых представлений моего героя и нови, прочно вошедшей в быт нашей деревни, характера героя и обстоятельств, в которых он оказывается. Я надеюсь, что этот фильм доставит немало веселых минут зрителям. Итак, до скорой встречи на экране.



На снимке: артист Евгений ЛЕОНОВ
в роли деда Коротайки.

Б. ВАЛИН